

Утвърждавам  
Ректор:.../п/.....  
(Доц. д-р Стефан Серезлиев)

### РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ НА ЦЕЛИТЕ ПО СТРУКТУРНИ ЗВЕНА

Структурно звено: Научноизследователска и художественотворческа дейност

Ръководител/и: доц. д-р Стефан Серезлиев (име, фамилия)

№	Стратегически цели съгласно Политиката по качеството	Цели на процеса за 2023 г.	Измерител
1	Развитие на научноизследователската и художественотворческа дейност на академичния състав	Създаване на механизъм за обвързване на научноизследователската дейност или художественотворческите постижения със системата на атестиране на преподавателите	Актуализиран Правилник за атестиране и заплащане на труда на преподавателите
2	Привличане, задържане и възможностите за развитие на качествени човешки ресурси за научни изследвания и художественотворчески постижения	Активизиране на процедурата по привличане на гост лектори, известни театрални дейци от страната и чужбина и активно включване на представители на театралното и филмово изкуство в учебния процес. Привличане на наши и	Бр. привлечени учени в постоянния състав на ТК със значителни научни или художествени постижения; Бр. привлечени учени със значителни научни или

		чуждестранни учени със значителни постижения в областта на театралното и филмово изкуство	творчески постижения за целите на съвместни изследвания
3	Поддържане на оптимално състояние на създадената система за мотивираност на научноизследователския екип и съпричастност към извършваната работа от всеки, с акцент върху научно-приложния характер на изследванията съгл. Стратегията за НИД.	Актуализиране на системата за атестиране на преподавателския екип чрез нови възможности за предоставяне на бонуси за значими научни или творчески постижения, вкл. с научно-приложен характер	Актуализирана система за атестация и актуализиране размера на възнагражденията
4	Създаване на условия и атмосфера за творчески постижения и научноизследователска дейност, вкл. чрез развитие на приложни изследвания в областта на културата и изкуствата от академичния състав и студентите	Създаване на система от поощряващи механизми – предоставени средства за участие в НИД, публикуване на рецензираните трудове на преподавателите, популяризиране на творческите достижения на преподаватели и студенти	Брой издадени трудове, усвоени средства за участие в научни форуми/конференции и др.; брой цитирания на преподаватели на ТК, брой публикации в чужбина, включително в признати научни бази данни брой творчески постижения, участия в театрални спектакли и др. културни събития на преподаватели и студенти
5	Развитие на дейностите по модернизация и интернационализация на ТК	Кандидатстване с проект по програма Еразъм + и осигуряване на възможности за мобилност на студенти и преподаватели	Бр. спечелени проекти по програма Еразъм +, бр. реализирани студентски и преподавателски мобилности

		Създаване на международни академични партньорства и участие в университетски мрежи	
--	--	--	--